











न्यूज़ ड्रीफ

जो किसान छूट गए हैं, उनको एसएमएस जारी करें- खाद्य प्रमुख सचिव

माही की गूंज, खरगोना। खाद्य, नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता संरक्षण प्रमुख सचिव फेज अग्रवाल... जो किसान छूट गए हैं, उनको एसएमएस जारी करें- खाद्य प्रमुख सचिव

कोरोना प्रभारी मंत्री ने 30 भाप मशीनें अस्पताल प्रबंधक को सौंपी

माही की गूंज, बड़वाणी। प्रदेश के कैबिनेट एवं जिले के कोरोना प्रभारी मंत्री प्रेमिंदर सिंह ने बुधवार को 30 भाप मशीनें अस्पताल प्रबंधक को सौंपी

हरेगा कोरोना जितेंगे हम का संदेश लेकर कैबिनेट मंत्री पहुंच रहे हैं ग्राम-ग्राम

माही की गूंज, बड़वाणी। प्रदेश के कैबिनेट एवं बड़वाणी के कोरोना प्रभारी मंत्री हरेगा कोरोना जितेंगे हम का संदेश लेकर कैबिनेट मंत्री पहुंच रहे हैं ग्राम-ग्राम



18 प्लस के टीकाकरण में ऑनलाईन मारामारी, साईट खुलते ही बुक हो जाते हैं स्लॉट

माही की गूंज, पेटलावाड़, तखत गेटदोला

18 प्लस का होने वाला टीकाकरण को लेकर सरकार का गणित फेल होते देख रहा है। ऑनलाईन लाइव लोगों के रजिस्ट्रेशन के बाद पचास वैक्सिनेशन नहीं होने के कारण वैक्सिनेशन के लिए स्लॉट बुक करना शुरू कर दिया...

Covid-19 vaccine 18+ वैक्सिनेशन. A graphic showing a smartphone with a booking interface for COVID-19 vaccine for people aged 18 and above.

रोज समय में गुप्तपुत्र हो रहा बदलाव

लगाया जाता है। ऐसे में युवाओं को वैक्सिनेशन के लिए इंतजार करना पड़ रहा है। वहीं टीकाकरण मुहिम को व्यवस्थित बनाए रखने को वैक्सिनेशन का सत्र बनना या रहा है।

बड़ी वजह है। इसके लिए स्टार भी पेशाव चाहिए, जो इस महामारी के कारण नहीं है।

बाहरी जिलों के लोग आकर करवा रहे टीकाकरण

वैक्सिनेशन के लिए बाहरी जिलों के रजिस्ट्रेशन करने और ऑनलाईन लेने की वजह से स्लॉट खाली नहीं है, जो सप्ताहा जा सकता है। लेकिन अमल सामान्य यह है कि युवा को पता तो चले कि, बुकिंग के लिए असीम स्लॉट ऑनबिक करवा उपलब्ध होंगे। उन्हें इसका कोई नोटिफिकेशन नहीं मिलता।

रोज समय में गुप्तपुत्र हो रहा बदलाव... सात दिन से रोज कर रहे हैं प्रयास... सात दिन से रोज कर रहे हैं प्रयास... सात दिन से रोज कर रहे हैं प्रयास

कोरोन कर्फ्यू का सख्ती से पालन करवा रही पुलिस

माही की गूंज, अलीसपुर।

कोलेक्टर एवं जिला दंडाधिकारी श्रीमती सुप्रिया शुभा एवं पुलिस अधीक्षक विजय भागवानी के दिशानिर्देश में जिले में कोरोना संक्रमण की वृद्धि को रोकने के लिए कर्फ्यू का सख्ती से पालन करवा रहा है।



कोलेक्टर एवं जिला दंडाधिकारी श्रीमती सुप्रिया शुभा एवं पुलिस अधीक्षक विजय भागवानी के दिशानिर्देश में जिले में कोरोना संक्रमण की वृद्धि को रोकने के लिए कर्फ्यू का सख्ती से पालन करवा रहा है।

31 मई की सुबह 6 बजे तक लागू रहेगा कोरोना कर्फ्यू

माही की गूंज, खरगोना।

बुधवार को स्वामी विवेकानंद स्मारक में कोलेक्टर श्रीमती अनुपमा का नेतृत्व में संकर प्रखण्ड समूह की बैठक आयोजित हुई। बैठक में समूह के सभी सदस्यों ने 31 मई की सुबह 6 बजे तक कोरोना कर्फ्यू लागू रखने की सहमति दी।



बुधवार को स्वामी विवेकानंद स्मारक में कोलेक्टर श्रीमती अनुपमा का नेतृत्व में संकर प्रखण्ड समूह की बैठक आयोजित हुई। बैठक में समूह के सभी सदस्यों ने 31 मई की सुबह 6 बजे तक कोरोना कर्फ्यू लागू रखने की सहमति दी।

बाँदो की तो संध नहीं लगा पाया कोरोना

माही की गूंज, खरगोना।

जिले में कई ऐसे गांव हैं, जिनमें कोरोना संक्रमण से सुरक्षा के अभाव में बाँदो की तो संध नहीं लगा पाया कोरोना

मैह मह देवें में आधा कि जरा भी लाचबाजी टिप्पणी, तो वहीं घर कोरोना ने अपनी दरवाक बंदू दी। चारों ओर से घेराव, अंतर्देशीय संचरण से बाँदो की तो संध नहीं लगा पाया कोरोना

कर्फ्यू में बंद पड़ी अग्रेजी शराब की दुकान से लाखों की बियर चोरी

माही की गूंज, आम्बुआ।

शराब की दुकान से लाखों की बियर चोरी... शराब की दुकान से लाखों की बियर चोरी



प्रतिश्रुतियों के साथ-साथ शराब की दुकानों को भी ताले लगे हुए हैं। प्रमुख सड़क मार्ग पर होने के बावजूद अग्रेजी शराब की दुकान से लाखों की बियर चोरी हो जाना आश्चर्यजनक घटना मानी जा रही है।

रेमडेसिविर इंजेक्शन की कालाबजारी करने वाले 5 आरोपी गिरफ्तार

30 हजार रूपए में इंजेक्शन बेचते थे आरोपी

माही की गूंज, खरगोना। रेमडेसिविर इंजेक्शन की कालाबजारी करने वाले 5 आरोपी गिरफ्तार किए गए हैं। मामला की खूलाबूत करते हुए पुलिस अधीक्षक शैलेंद्रसिंह चौहान ने प्रेस वार्ता में बताया कि, बलकवाड़ा थाना प्रभारी वरुण तिवारी की मुखवर्ती सुचना प्राप्त हुई की करारावत फूटा पुलिस के पास 3 संश्लिष्ट बॉक्स रेमडेसिविर इंजेक्शन बेचने के लिए रखे हैं।



पास से 3 इंजेक्शन तथा अफ़ीकेब व हॉप के पास से 2-2 इंजेक्शन प्राप्त हुए। इन दोन पुलिस ने कुल 7 इंजेक्शन व 50 हजार रूपए निकास की 1 मीटर साईकल जबर की हैं। तीनों व्यक्ति ने पुलिस पुराखर में बताया कि,

पाटीदार के बारे में पता करने पर पता चला की दोनो इंटीर के अस्पताल में ओटी टेविनिशियन का कार्य करते हैं। निशानदेही पर पकड़ाई दिल्ली व रोहित पुलिस अधीक्षक श्री चौहान ने बताया कि, दिल्ली पाटीदार को आरोपियों की निशानदेही पर दबा बाजार इंटीर से तथा दिल्ली की निशानदेही पर राहित पाटीदार को देगपुण्डा मॉडर के पास इंटीर से पकड़ा। दिल्ली के कब्जे से 3 इंजेक्शन तथा गैरिष्ठ विधिगत प्रमाण निकाले। आरोपियों के पास से समान्य रेसोविल डेसैम कन्सनी के 2, जानवर रोडके के 4, इट्टा कोलिकर के 1, सिपरा सिरोमी की 1 तथा मायलन डेसैम के 4 इंजेक्शन से।



# आबकारी ने हकीकत की बयां

## 200 करोड़ का शराब से राजस्व देने वाले का नाम आबकारी रिकॉर्ड में नहीं, कैसे करें एफआईआर... ?

### माही की गूंज झुबुआ, संजय भटेवा

जो हाँ जिले की अधिकांश शराब दुकानों का ठेका लेकर करोड़ों रुपए का राजस्व देकर वैध दुकान की आड़ में अश्लील शराब की अवैध शराब का कारोबार कर अपने ब्यारे-न्यारे करने वाला अलकेश बाकलिया व रितेशदेव जो दुकानों का संचालन कर अपने ब्यारे-न्यारे करने वाले के नाम नही शराब के टैड में है, नही उनके पिता व उनके असल ससनेम के साथ आबकारी विभाग में उनका कोई नाम दर्ज है, पर जितने में 200 करोड़ का राजस्व शराब के नाम पर भर रहे हैं। जिनके खिलाफ आबकारी विभाग उनके अवैध कारोबार में नाम आने के बाद भी उनके खिलाफकेस एफआईआर दर्ज करें? यह बात हम नहीं आबकारी विभाग के एक अधिकारी ने परालिया में पकड़ी गई अवैध शराब से भरी एक जीप के बाद बुधवार को जानकारी लेने पर माही की गूंज को कही।



रेवेन्यू की शराब नही होने पर अंतर्गत टाक भेजना के पर में पकड़ी अवैध शराब।

पेटिया एक दुकान में खाती होते हुए देखा, जिसपर राजस्व निरीक्षक ने अपना वाहन रोकना, वाहन रुकते ही शराब से भरे वाहन चालक के साथ अलकेश बाकलिया व मुकेश नायक के मुलाचिम जो शराब उतार रहे थे जो वीडू लगाकर रफूचकर हो गए।

उक्त शराब की जानकारी श्री रावत ने थादला वतन एंव एस्टीम को दी, जिसके बाद थादला वतन के आबकारी अधिकारियों को भेज कार्रवाई प्रक्रिया में देरी बरतते हुए एक प्रयास शराब से भरे वाहन को जैसे-तैसे आम लोगों को गुमराह कर काकनवानी से सारी दुकान का टीपी परमिट होना बतकर, अवैध शराब को वैध बनाने का प्रयास कर, शराब से भरे वाहन को ले जाने का प्रयास किया। जिसके बाद माही की गूंज के मुखबि की जानकारी अनुसार, मुकेश नायक से

लेकर अलकेश बाकलिया ने वाहन छुड़वाने के लिए दम लगाया और थादला वतन शराब दुकान का ऑफिस में बैठकर संचालन करने वाले एक कर्मचारी को मीके पर भेजा। वहीं उक्त मामले को रफ-दब करने का मामला एक सोशल वक्कर ने आरआई एवं उसके साथ एक पुलिसकर्मी के साथ शराब से भरी जीप का मौके से बिचा फोटो सोशल मीडिया पर डाला। वहीं माही की गूंज कार्यालय तक मामले को रफ-दब करने की बात पहुंची, जिसके बाद आबकारी के



सोशल वक्कर ने शराब पकड़ने के बाद माही की गूंज से बात कर आबकारी द्वारा उठे देने की बात की थी सर्वप्रथम।



मीके पर आरआई व पुलिसकर्मी ने पकड़ी अवैध शराब से भरी गाड़ी, सड़ने में गिर रहे में अलकेश बाकलिया ने मामले को रफ-दब करने के लिए थादला वतन के मुलाचिम को भेजा, जो भी माही की गूंज को जानकारी मिलने के बाद नही छुड़ करे गयी।

काकनवानी-वट्टु से शराब भरकर वाहन जा रहा था तो भी वास्तविक ठेकेदार अलकेश बाकलिया व मुकेश नायक के खिलाफप्रकरण नाम आने के बाद भी एफआईआर दर्ज नहीं कर सकते हैं, क्योंकि वह जितने से शराब के नाम पर 200 करोड़रुपए का राजस्व देते हैं।

### आबकारी की नजर: ठेकेदार करे तो वैध

अधिकारी में भी ये समर्थन नहीं रहा कि वह निम्न शराब माफियाओं की प्रतिमाह खा रहे हैं उनको भी बचा संके और मामला दर्ज करना पड़ा।

मामला दर्ज होने के 4 दिन बाद थादला वतन के आबकारी इंसपेक्टर से वाहन व जीप के नाम पर किस-किस कर्मचारी के नाम पर एफआईआर दर्ज की है?

सरावाई हो रही थी तो क्या संचालनकर्ता मुकेश नायक व अलकेश बाकलिया के विरुद्ध मामला दर्ज किया जाएगा? आदि जानकारी माही की गूंज ने जानना चाही।

निम्न पर आबकारी इंसपेक्टर विक्कास वर्मा ने मामले के 4 दिन बाद भी बताया, जीप बिना नंबर की है अभी तक ट्रकका मालिक कौन है जानकारी नहीं निकली गई है, जांच में जो भी आया उसके विरुद्ध कार्रवाई होगी, काकनवानी-वट्टु से शराब आ रही थी यह मैं कैसे कह सकता हूँ, काकनवानी-वट्टु दुकान का लाइसेंस ही बिनाग पिता गोपहन सोनी है मुकेश व अलकेश का नाम हमारे रिकॉर्ड में नहीं है।

वहीं एक अन्य आबकारी अधिकारी से चर्चा की तो नाम नहीं छपने की तर्ज पर बताया, अलकेश बाकलिया व मुकेश नायक का असल नाम उसके पिता एवं ससनेम के साथ पूरा नाम सही क्या है! आबकारी रिकॉर्ड में नहीं है। वहीं

दूसरा करें तो अवैध आबकारी की उक्त नाटकीय कार्रवाई के साथ शराब पकड़ने की बात-बाही बटुने वाले आबकारी विभाग ने दो दिन बाद शराब ठेकेदार के द्वारा पर ही योग्यता को वृत्त थादला के अधिकारियों ने भेकानु के ओपप्रकाश पिता कल्याणल टाक की दुकान एवं पर में दस्ता देकर शराब पकड़ने की कार्रवाई की। जिसमें देवी एवं विदेवी की 25 से अधिक शराब की पेटियां जप्त की। वहीं अधिकारियों ने 18 पेटि अवैध शराब का प्रकरण दर्ज कर ओपप्रकाश को त्वरित गिरफ्तार कर राय को न्यायालय में पेश कर जेल भेज दिया गया।

इस संबंध में इंसपेक्टर से जानकारी ली तो, ओप प्रकाश के पर व किराना दुकान में से अवैध शराब की पेटियां मिली जिसकी कार्रवाई की गई है, इंसपेक्टर ने बताया कि यह शराब, शराब ठेकेदार को नहीं थी यह सही है और कार्रवाई की गई है।

टाटा हिताची 2 10 एलसी सुपर पोकलैन (एस्केवेटर), जेसीबी 3 डीएक्स (बैकहो लोडर) एवं ट्रेक्टर संबंधी सभी कार्य के लिए संपर्क करे...

**TATA HITACHI EX210LC Super Series**

पोकलैन टाटा हिताची 210 एलसी सुपर

3 ऑपरेटर मो. 86026-23253

जेसीबी मशीन (बैकहो लोडर)

1 ऑपरेटर मो. 93013-23253

4 ऑपरेटर मो. 86025-23253

कार्यालय - झोम श्री साईं ट्रेडर्स, बाजना मार्ग खवासा, जिला झाबुआ मो. 86026-60341

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक, अलका भटेवा द्वारा काम्पेक प्रिन्टर्स प्राथवेद लिमिटेड, 3/54, प्रेस कॉम्प्लेक्स, ए. बी. रोड, इंदौर से मुद्रित एवं 499, बाजना मार्ग, गणेश मंदिर के सामने, खवासा, तहसील थादला, जिला-झाबुआ (म.प्र.) से प्रकाशित। प्रधान संपादक- संजय भटेवा, संपादक- धर्मेन्द्र पंचाल । मोबाइल नं. -95898-82798 (सभी विवाहों का न्यायालय क्षेत्र झाबुआ रहेगा) आरएनआई नंबर- एमपीएचआईएन/2018/76422